

十四届全国人大一次会议新疆代表团举行全体会议

推选马兴瑞为代表团团长 艾尔肯·吐尼亚孜祖木热提·吾布力为副团长

新疆日报北京3月3日讯 石榴云/新疆日报记者王兴瑞报道:根据大会统一安排,3月3日下午,出席十四届全国人大一次会议的新疆代表团在驻地举行全体会议。

会议经表决,推选马兴瑞为新疆代表团团长,艾尔肯·吐尼亚孜、祖木热提·吾布力为副团长。

会议审议了十四届全国人大一次会议主席团和秘书长名单草案、大会议程草案。

会议强调,十四届全国人大一次会议,是党的二十大召开后的首次全国人民代表大会,对于凝聚全党全国人民智慧和力量,全面贯彻落实党的二十大精神,在新时代新征程全面建设社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。要提高政治站位,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神

神和党中央部署要求上来,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要认真履职尽责,以饱满的政治热情、昂扬的精神状态、强烈的责任意识、严肃的履职精神,依法履行宪法和法律赋予的职责,正确行使民主权利,认真做好选举工作,全面完成总书记、党中央交给的重大政治任务。要严格遵守纪律,以求真务实、真抓实干的行动不折不扣落实党中央决策部署,为大会圆满成功作出应有贡献。

马兴瑞深入基层一线调研检查煤矿安全生产工作强调

全面压实责任从严从细落实安全生产措施 筑牢防线守住底线切实营造安全稳定环境

新疆日报托克逊3月2日讯 石榴云/新疆日报记者王兴瑞报道:为深入贯彻落实党的二十大关于安全生产重要部署和习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,特别是总书记对内蒙古阿拉善左旗露天煤矿坍塌事故的重要指示精神,推动安全生产各项措施落实到位,确保全国两会期间全区安全生产形势平稳有序,自治区党委书记马兴瑞3月2日深入我区煤矿生产一线,调研检查安全生产工作。他强调,各地各部门和有关企业要坚持以人民至上、生命至上,切实增强抓好安全生产的政治责任感和使命感,压实责任、拧紧发条,以更加坚决的态度、更加务实的作风、更加有力的措施,抓紧抓实抓细安全生产各项工作,坚决防范重特大事故发生,牢牢守住安全生产红线底线,切实营造安全稳定环境。

在吐鲁番金马能源开发公司,马兴瑞向企业负责人详细了解生产管理运营、安全风险防范应对等工作,走进中控室通过视频系统察看安全管理措施落实、安全隐患排查整治情况。他强调,企业作为安全生产的责任主体,要切实强化安全意识,严格执行安全生产规章制度和操作流程,把安全生产标准化、规范化、程序化落实到每个环节、每个岗位,切实提升安全管理水平,筑牢安全生产防线。马兴瑞还察看了托克逊县民心矿业煤矿改扩建现

场,要求严守煤矿建设安全规范,不断夯实安全基础,努力建设本质安全型煤矿。

托克逊县黑山矿区年煤炭生产规模达2350万吨。马兴瑞分别来到国能托克逊能源露天煤矿和圣雄能源露天煤矿,实地察看采矿区作业情况,同企业负责人就煤炭开采管理、安全风险排查、重点措施落实等深入交流,要求深刻汲取内蒙古露天煤矿坍塌事故教训,摒弃麻痹思想、侥幸心理,精准研判、全面排查,逐一分析人员、设备、操作规程、作业环境等主要安全因素和关键环节存在的突出问题,采取针对性举措查漏补缺、巩固提升,切实提高矿区安全管理水平。

马兴瑞在调研中强调,各地各部门要坚决贯彻落实习近平总书记对安全生产工作重要论述,增强忧患意识,强化问题导向,树牢底线思维,从严从实落实好安全生产、隐患排查、应急处置各项措施,坚决防止发生重特大安全生产事故。要时刻绷紧安全生产这根弦,切实提高政治站位,把抓安全生产特别是全力以赴做好全国两会期间安全生产工作摆在突出重要位置,以“时时放心不下”的责任感和极端认真、极端负责的担当精神落实好安全生产各项措施,切实筑牢防线、守住底线。我们将按照综合检查组反馈意见,坚决抓好问题整改,做到即知即改、立行立改,持续完善长效机制,推动各地各部门和有关企业守牢安全生产底线红线,坚决遏制重特大事故发生,为全国两会胜利召开营造安全稳定环境。

整治,及时、全面、彻底整改各类安全生产隐患,真正把问题解决在萌芽之时、成灾之前,打好防范化解重大安全风险隐患主动仗。要大力提升安全管理水平,建立完善全流程安全管理制度规范,强化安全管理技术支撑,持续加强安全生产基础设施建设,不断提升安全生产科学化、专业化、标准化、智能化、精细化水平。要强化安全生产监管执法,聚焦重点行业领域、重点企业,紧盯安全风险突出、易发生事故的关键环节、要害岗位、重点设施等,强化精准执法,敢于动真碰硬,对发现的违法行为依法查处、紧盯不放、彻底整改。要压紧压实安全生产责任,坚持“党政同责、一岗双责”,党政主要负责同志要亲自抓、亲自管,压实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,以更大决心、更大力度、更严措施齐抓共管、形成合力。特别是各生产经营单位负责人要真正扛起安全生产第一责任人责任,把安全生产各项工作落实到位,以企业高水平安全服务新疆高质量发展。

调研期间,马兴瑞还详细了解3月1日晚吐鲁番市高昌区交通事故情况,要求全力以赴救治伤员,细致周到做好善后工作,尽快查明事故原因,举一反三全面加强道路安全监管,确保人民群众生命财产安全。

玉苏甫江·麦麦提等参加调研。

国务院安委会第八综合检查组来疆开展抽查检查

马兴瑞会见综合检查组一行

新疆日报乌鲁木齐3月2日讯 石榴云/新疆日报记者王兴瑞报道:自治区党委书记马兴瑞3月1日在乌鲁木齐会见农业农村部副部长邓小刚带队的国务院安委会第八综合检查组,围绕认真贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于安全生产重要指示精神、从严从实开展安全生产重大隐患专项整治抽查检查、为全国两会胜利召开营造安全稳定环境,进行工作座谈。

马兴瑞代表自治区党委、政府和兵团,对综合检查组一行到来表示欢迎。他指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视安全生产工作,习近平总书记发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示批示,为我们更好统筹发展和安全、扎实做好安全生产工作提供了根本遵循。新疆认真贯彻落实总书记关于安全生产重要论述,坚持人民至上、生命至上,自觉以“时时放心不下”的责任感,坚决扛起保障各族群众生命财产安全的政治责任,落实落细安全生产

各项措施,全力遏制重特大事故发生,努力推动全区安全形势稳定向好。综合检查组来疆开展抽查检查,是对新疆安全生产的一次有力检视和督促提升,必将促进我们进一步查风险、堵漏洞、补短板、强弱项,有效提升全区安全生产整体水平。全区上下要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,按照综合检查组工作要求,加强沟通对接,做好服务保障,全力支持配合好抽查检查工作。我们将按照综合检查组反馈意见,坚决抓好问题整改,做到即知即改、立行立改,持续完善长效机制,推动各地各部门和有关企业守牢安全生产底线红线,坚决遏制重特大事故发生,为全国两会胜利召开营造安全稳定环境。

邓小刚介绍了综合检查组来疆开展工作的背景、工作方式和重点要求等。他表示,开展抽查检查工作,是贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作重要指示批示精神和党中央、国务院决策部署的重要举措。新疆能源、矿

产、冶金等领域企业较为密集,更好统筹发展和安全尤为重要。希望新疆深入贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,进一步增强抓好当前安全生产工作的责任感使命感,坚决抓好安全生产工作各项措施落实,全面排查治理各类风险隐患,切实守好安全红线底线。综合检查组将强化责任担当,落实工作要求,从严从实高质量完成抽查检查工作,助力新疆不断提升安全生产水平,为全国两会胜利召开和经济社会高质量发展营造良好环境、提供有力支撑。

按照国务院安委会统一部署,第八综合检查组将于近期在疆开展工作,对全区安全生产重大隐患专项整治和督导检查情况进行抽查检查。

玉苏甫江·麦麦提、哈丹·卡宾、麦尔丹·木盖提、农业农村部部长李金祥和综合检查组,自治区有关部门负责同志等参加活动。

昌吉州融媒体中心2022年度新闻记者证核验人员名单公示

根据《国家新闻出版署关于开展2022年度新闻记者证核验工作的通知》要求,昌吉州融媒体中心严格落实年度核验要求,对我单位已持有新闻记者证人员进行年度核验工作。现将我单位2022年度新闻记者证核验通过人员名单公示,公示期为7天(2023年3月1日至3月7日)。公示期内,如有异议者,可拨打监督举报电话。

自治区党委宣传部(自治区新闻出版局)监督举报电话:0991-3639196。

昌吉州融媒体中心监督举报电话:0994-2323272

拟核验通过人员名单:

史水江、李今朝、刘伟、冯燕、张峰、毛瑞芳、官静、王新斌、王彦君、刘军、张程程、明文团、杨海军、刘辉、何龙、杜星星、杨新昌、刘茜、郑丽媛、张俊辉、王薇、史晶、王昱骅、谢军仁、喻兰、章峰、陈秀梅、阿依加玛丽·列提甫、何春泉、廖冬云、马晓芳、左武银、马瑜、司梦扬、唐临江、李丹、李炜芬、张慧、海映雯

乔玉红、付玮、付艳阳、何盼、何韶晶、冶瑞、刘冬、刘玉婷、史天喜、史速起、周春放、周萌、宋良壁、崔荣、庄颖、庞燕、张丽、张华、张廷龙、张旺、张明、张晓宇、张瑞、张立、张童桐、张鹏、彭吉民、彭江燕、文康、方智强、朱丽君、李伶、李飞、杨梦茵、梁红、樊莉莉、沈焱、王丹梅、王晶、王琦、王英、王蓉、睦晶晶、穆志向、程暉、穆宏、芦苇、袁雪渊、解维建、郝玲、钱瑶、阿丽娅·安尼瓦尔、阿尔艾·阿扎提、陈传松、顾杰、顿黎明、马建伟、马新春、余文萍、马璐、刘凯